
Vyjádření města k současným nedoplatkům 

za teplo v městských bytech 
V současné chvíli, nejenom u nás ve městě, se řeší vyúčtování za nedoplatky za teplo, neboli služby spojené 
s bydlením Bytového hospodářství města Lubů. Tato záležitost se netýká jen městských bytů, ale i bytů 
v soukromých bytových domech, dalších městských budov a jednotlivých „baráčníků“. Je to problém, který 
rezonuje napříč celou republikou. 
Město Luby vlastní cca 350 městských bytů, z nichž je přibližně 300 bytů připojeno na centrální vytápění 
a dodávku tepla dodávající společnosti Lubská Kalora s.r.o., což je soukromá firma, ve které město nemá 
žádný majetkový podíl. Tato společnost dodává dále teplo i do soukromých bytů (SVJ, družstev), škol 
a dalších městských budov. 
Nyní ke způsobu dodávky tepla do městských bytů. Bytové hospodářství města Luby má uzavřenou 
dlouhodobou smlouvu na odběr tepla se společností Lubská Kalora s.r.o. Tato společnost stanoví vždy před 
začátkem nového kalendářního roku (minimálně 30 dní předem) odběratelům předběžnou cenu za dodávané 
teplo a k tomu roční předpis záloh. Tyto zálohy BH města dle daného rozpisu odvádí dodavateli tepla 
a zároveň je rozdělí do předpisu dle daných kritérií do měsíčního služeb a nájemného jednotlivým 
nájemníkům. Po uzavření topného roku (kalendářní rok) dodavatel tepla udělá konečné vyúčtování, které 
již vychází ze skutečných nákladů celého roku. Dodavatel toto vyúčtování předá odběrateli, tedy městu, 
a to udělá dle dalších kritérií stanovenými právními předpisy konečné vyúčtování za služby poskytované 
s nájmem, a rozešle je nájemníkům. A to je přesně ta situace, která u nás nyní nastala. Velmi mě mrzí, jak 
letošní vyúčtování dopadlo. Tuto situaci jsme my jako město, ale jsem přesvědčen, že ani Lubská Kalora 
s.r.o., nemohli ovlivnit. Vláda ČR vloni několikrát a opakovaně slibovala, že teplofikacím pomůže 
s náklady, aby právě nedošlo k přenesení nepřiměřeného zdražení cen plynu a elektřiny na nájemníky. 
Bohužel do dnešního dne žádná slíbená pomoc nepřišla, byť jsme na tuto pomoc čekali, a hlavně s ní 
počítali. 
Vloni jsme byli se zástupci společnosti Lubská Kalora s.r.o. i několikrát v měsíci v kontaktu a řešili zajištění 
vytápění bytů. Hlavní prioritou bylo zajistit nájemníkům dodávku tepla a teplé vody, protože společnost 
musela plyn nakupovat za spotové ceny, a nakupovat mohla pouze jen na jeden měsíc dopředu a nikdo 
z nás neměl tušení, jestli vůbec bude na další měsíc plyn k dispozici!  
Ale co teď s nastalou situací? V případě nedoplatků bytů patřících pod Bytové hospodářství města Lubů 
jsou možnosti stejné jako předešlé roky, kdy se rovněž stávalo, že byli nájemníci, kteří měli nedoplatky. 
V těchto případech je stanovena lhůta do konce srpna k zaplacení nedoplatků a pokud není v jejich silách 
celý nedoplatek uhradit, město nabízí splátkový kalendář. Stejný postup samozřejmě budeme nájemníkům 
nabízet i letos. Bohužel jinou možnost jako město nemáme. 
Na základě žádosti občanů bylo svoláno veřejné projednání k této problematice. To se uskuteční ve středu 
3. května od 17:00 hodin ve velkém sále MKS Luby za přítomnosti zastupitelů města Luby, zástupců 
společnosti Lubská Kalora s.r.o., zástupce Ekoenergosvazu ČR Ing. Stanislava Kučery a zástupců 
kontaktního pracoviště Úřadu práce v Chebu – ředitele kontaktního pracoviště Ing. Jaroslava Bíby, vedoucí 
oddělení hmotné nouze Bc. Martiny Duchkové a její zástupkyně Gabriely Pelechové, vedoucí oddělení SSP 
a dávek PP Bc. Vladimíry Sýkorové.   
V letošním březnovém čísle Lubského zpravodaje se již jednatel společnosti Lubské Kalory s.r.o. Jaromír 
Brož vyjadřoval k cenám tepla za rok 2022.  

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 
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Vážení odběratelé,  
rok 2022 byl rokem extrémního a skokového nárůstu cen energií. Tento nárůst byl způsoben mj. ruskou 
invazí na Ukrajině. Trh se stal velice nestabilní a cenová situace byla turbulentní. Energetická krize, která 
zasáhla celou Evropu, se nevyhnula ani naší společnosti. Doposud výhodný a velice strategický nákup 
plynu, díky kterému bylo možné dodávat teplo za velice výhodné ceny, se v loňském roce nedal zabezpečit. 
Společnost Lubská Kalora s.r.o. byla nucena zemní plyn nakupovat v měsíčních intervalech, a tak ceny za 
dodávky zemního plynu v určitých měsících trhaly rekordy (nákup plynu se pohyboval v určitých měsících 
v hodnotě 283 eur). Jako jednatel společnosti Lubská Kalora se nebojím nazvat situaci na trhu za extrémní. 
Velice doufám, že situaci mohu označit i za mimořádnou. Tento rok nebyl pouze rokem vysokých cen za 
dodávky zemního plynu, ale i strachem, zdali Lubská Kalora s.r.o. bude schopna zajistit dodávky tepla pro 
Vaše domácnosti. Plyn jsme byli nuceni nakupovat každý měsíc. Pro upřesnění – burza na nákup plynu 
byla každý den otevřena pouze na hodinu a v této hodině jsme museli rozhodnout o ceně plynu na další 
měsíc.  
Již na začátku roku 2022 byly nastaveny zálohy vyšší, než na které jste byli v předchozím roce zvyklí. Už 
v prosinci ve Vás zálohy musely vyvolat rozhořčení, protože se s rokem 2021 nedaly srovnat. Všichni jsme 
doufali, že tato cena bude stačit. Odborníci předvídali, že cena plynu v letních měsících klesne. V těchto 
měsících je zároveň odběr pouze na TUV, nikoliv na topení. Po létě bylo jasné, že cena plynu do konce 
roku neklesne, a tak se společnost Lubská Kalora s.r.o. rozhodla, že zálohy zvedne. Zákon nám bohužel 
stanovuje, že zálohy nemůžeme zvednout hned, ale musí zde proběhnout stanovená lhůta, kdy nám 
odběratelé musí cenu odsouhlasit. Po odsouhlasení platebních kalendářů následuje platba zvýšených záloh. 
Po odsouhlasení záloh našich odběratelů by mělo následovat zvýšení od Vašeho bytového hospodářství. 
Součástí Vašich záloh není pouze teplo a TUV, ale i další složky – studená voda, svoz odpadu. Teplo se 
odečítá z Vašich měřáků, které jsou na patách domu. V žádném případě se s hodnotami na měřících 
přístrojích nedá manipulovat. Každé čtvrtletí musí každé teplofikace posílat kontrolní odečty na ERU – 
výkaz T1. Díky tomuto výkazu je ERU schopné zkontrolovat hodnoty na Vašich měřácích v souvislostí 
s roční cenovou kalkulací.  
 Pokud porovnáme rok 2021 a 2022, tak zde vidíme nárůst proměnných nákladů, a to o 300 %. 
V následujících dvou tabulkách vidíte, jak velký rozdíl byl v nákupu plynu za rok 2021 a 2022. V roce 2021 
byly proměnné náklady 4 556 317 Kč, v roce 2022 se vyšplhaly na neuvěřitelných 16 139 947 Kč. Tohle 
je pro cenu GJ zcela zásadní. Během roku 2022 prokuristka firmy několikrát psala a prosila 
MINISTERSTVO OBCHODU A PRŮMYSLU o pomoc. Neustále jsme opakovali, že jsme malé 
teplofikace, které v roce 2020 musely rekonstruovat kvůli nařízení vlády kotelny v Lubech u Chebu. Tato 
rekonstrukce samozřejmě naši firmu dost zatížila. Rovněž Lubská Kalora, s. r. o, prosila o roční nákup 
plynu, abychom byli lépe schopni stanovit cenu GJ. Odpovědí bylo, že se vláda chystá schválit úsporný 
tarif s konkrétními podmínkami pro pomoc domácnostem, která se měla vztahovat na zákazníky 
v domácnosti (elektřina, plyn), a na zákazníky v domě s byty (teplo). Jak všichni víme, k žádné podpoře 
nedošlo. Nyní se chystá navrhovaná podpora pro teplárenství, ale přesné znění není zatím známo. Lubská 
Kalora s.r.o. bude určitě o podporu žádat. Je nám velice líto, že navrhovaná podpora přichází až po 
vyúčtování. Jako všechna opatření přichází pozdě.  Jaromír Brož, jednatel společnosti 
 
ROK 2021 – Konečná cena tepla – proměnné náklady ROK 2022 – Konečná cena tepla – proměnné náklady 

Konečná cena tepla 2021 

1. PROMĚNNÉ NÁKLADY  4 556 317,00 Kč 

1.1. Palivo  3 000 803,00 Kč 

502 100-602 200 spotřeba plynu  3 000 803,00 Kč 

1.2. Nákup tepelné energie  1 120 515,00 Kč 

502 400 nákup tepla  1 120 515,00 Kč 

1.3. Elektrická energie  414 632,00 Kč 

502 200 Spotřeba el.energie  414 632,00 Kč 

1.4. Technologická voda  20 367,00 Kč 

1.5. Ostatní proměnné náklady  0,00 Kč 

Konečná cena tepla 2022 

1. PROMĚNNÉ NÁKLADY  16 139 947,00 Kč 

1.1. Palivo  9 515 169,00 Kč 

502 100-602 200 spotřeba plynu  9 515 169,00 Kč 

1.2. Nákup tepelné energie  6 141 174,00 Kč 

502 400 nákup tepla  6 141 174,00 Kč 

1.3. Elektrická energie  481 840,00 Kč 

502 200 Spotřeba el. energie  481 840,00 Kč 

1.4. Technologická voda  1 764,00 Kč 

1.5. Ostatní proměnné náklady  0,00 Kč 
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INFORMACE Z RADNICE 

Slavnostní otevření kina po rekonstrukci 

Prvního února jsme začali s rekonstrukcí kina. 
Tato akce se neplánovaně protáhla na téměř tři 
měsíce.  
A co vše se v kině rekonstruovalo? Nejprve se 
začalo elektrickými rozvody, elektrorozvaděči, 
záložními bateriemi, instalací nového osvětlení, 
nouzového osvětlení, výměnou části látkového 
stropu, vyštukování stropu a jeho vymalování, 
rozšíření pódia, výměnou části otopné soustavy, 
nové koberce a na závěr se namontovaly nové 
prostornější sedačky. Těch je nyní jen 133 oproti 
původnímu počtu 150. 
V promítárně se musel, po odstranění starého 
obložení, udělat kompletně nový strop, natáhnout 
na stěnách nové omítky, vyštukovat a vymalovat. 
Na závěr se položila nová krytina podlahy.   
Do kina se pořídilo nové pianino, aby zde mohly 
probíhat různé koncerty nejen našich žáku ZUŠ. 
Slavnostní otevření proběhne 6. května od 17:00 
hodin, kdy je v kinosále připraven komponovaný 
slavností večer – zahrají naše děti ze ZUŠ Luby, 
bude se v premiéře promítat videokronika města 
Lubů za rok 2022 a představí se Trio aneb Mistře, 
o čem se neví? v podání Valérie Zawadské a Karla 
Soukupa s houslovým doprovodem Zuzany 
Kožinové. 

V neděli se budou již dle obvyklých zvyklostí 
promítat dva filmy – jeden pro děti, a to Kocour 
v botách: „Poslední přání“ a jeden pro dospělé – český 
film Ostrov s Jiřím Langmajerem a Janou Plodkovou 
v hlavních rolích. 

Přijďte se podívat a pobavit, 

jste všichni vřele zváni! 
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Zateplení PD U Pily č.p. 122 

Po loňském kompletním zateplení panelového domu č.p. 124 se letos zateplí další panelový dům, a to U Pily 
č.p. 122. V předchozích měsících byly dokončeny přípravy (projektová dokumentace, výběrové řízení na 
zhotovitele). Vítězem výběrového řízení je společnost Colormax, která si staveniště převezme v měsíci 
květnu. 

Rekonstrukce autoparku – druhá etapa 

Po loňské první etapě rekonstrukce budovy Autoparku, kdy se vybudovalo zcela nové sociální zařízení 
a jedna nová místnost sloužící jako zázemí pro účinkující, se v měsíci dubnu začalo druhou etapou. V této 
etapě se rozšíří klubovna s barem o kuchyňský kout. Do tohoto místa se přivede vodovod, kanalizace, 
rozvede se nová elektroinstalace, opraví se stropy, omítky, položí se nová dlažba, vymění okna a dveře. 
Rovněž se opraví chodba a další přilehlá šatna. Na závěr se budova zateplí a natáhne nová fasáda. Hotovo 
by mělo být do půlky června.  
Po rekonstrukci bychom chtěli tyto prostory používat nejen pro veřejné akce, ale i pronajímat pro rodinné 
oslavy, setkání apod. 

Rekonstrukce schodiště 

Na přelomu měsíce května a června se začne s komplexní rekonstrukcí schodištěm mezi Masarykovou 
a Mlýnskou ulicí u tzv. domu s pečovatelskou službou. Toto schodiště je již v zcela havarijním stavu. Po 
dobu rekonstrukce bude schodiště zcela uzavřeno. Z tohoto důvodu Vás žádám, abyste tuto uzavírku 
respektovali. Schodiště bude opravováno pokládkou nového betonu, který potřebuje určitý čas, aby vyzrál.  

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

ZAČÁTEK JARA V MŠZAČÁTEK JARA V MŠZAČÁTEK JARA V MŠZAČÁTEK JARA V MŠ    
Poslední březnový den jsme se s dětmi vydaly na výlet do německého Eubabrunnu. Přijaly jsme pozvání partnerské 
MŠ z Erlbachu a společně s dalšími dětmi z MŠ Markneukirchen a MŠ Nový Kostel jsme ve skanzenu objevovaly 
stará řemesla a zvyky. Házely jsme vejcem, řezaly dřevo, stavěly zeď, pekly zajíčka a poznávaly staré řemeslné 
nástroje. Den to byl moc krásný, a i když trochu upršený, odnesly jsme si spoustu zážitků a den si užily.  
Duben jsme zahájily Velikonoční besídkou spojenou s vyráběním velikonočních dekorací. Děti moc rády předvedly 
rodičům, babičkám i dědečkům, co se společně ve školce naučily, rodiče mohli být na své ratolesti pyšní a společně 
jsme se krásně naladili na nadcházející Velikonoce. 
Datum 17. 4. byl pro všechny předškoláky velkým dnem. Šly poprvé do základní školy na zápis a mohly tak předvést, 
co vše se už naučily a co umí. Byl to zážitek, na který se nezapomíná, a my přejeme všem budoucím školákům, ať 
se jim ve škole líbí a ať neztratí elán, se kterým do nové životní etapy vstupují. 

Na závěr měsíce dubna jsme se vydaly na návštěvu knihovny. Paní 
knihovnice nám přečetla pohádkový příběh o Myšce a připravila 
si pro nás pohádkové kvízy. Děti byly z návštěvy nadšené a my 
paní Tomanové mockrát děkujeme! 
Fotky ze všech našich akcí najdete na webu 
https://msluby.estranky.cz/  

Děti a paní učitelky z MŠ Luby 
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Další Lubská desítka je za námiDalší Lubská desítka je za námiDalší Lubská desítka je za námiDalší Lubská desítka je za námi    

 

Počasí bylo pro letošní turistický pochod příznivé. Nebyl sice dobrý výhled na vzdálené obzory, ale hlavně 

nepršelo. Na pomyslnou startovní čáru před golfovou restaurací se 1. května postavilo 217 lidí, z nich 68 

českých a 149 německých. Náš nejvzdálenější turista byl z Příbrami, německý z Chemnitz. Ostatní z okresu 

Cheb, sousedé z příhraničních obcí a měst. 

Nevím, proč se někteří naši i cizí turisté ptají, jaká bude trasa a kudy povede. Já odpovídám: chvilku do 

kopce, chvilku z kopce. Honza Kreuzinger zase tvrdí, že někdy doprava, jindy doleva. Vždycky je to kolem, 

nebo blízko Lubů. Tak a teď už to dopředu všichni víte.  

Část letošní trasy jsme měli stejnou s akcí skupiny LUVAK. Ta uspořádala Cirkusovou stezku odvahy na 

trase našeho pochodu 30. dubna večer nebo v noci. Opět nezklamali 

opilí blbečci. Na části trasy zničili značení. Třeba opilcům ale 

zbytečně křivdím. Byli to možná jen blbečci.  

Opět nás navštívili bubenreuthští občané, všichni účastníci pochodu 

se v klidu stačili 

najíst v golfové 

restauraci 

a poslechli si 

písničky v podání 

Václava Plachého ze Skalné.  

Děkuji všem, kteří se na organizaci letošní Lubské 

desítky jakkoli podíleli, a také vám, kteří jste ji 

absolvovali. Udělali jste něco pro své zdraví. 

Za turistický oddíl Jindřich Desort. 

Noc s Andersenem v knihovně 

Děti si letošní večerní i noční pobyt v knihovně 

nadmíru užily. Po absolvování kvízů, různých 

netradičních her, si zařádily na skákacím hradě, 

vyzkoušely si nadšeně prolézačky, prošly se nočním 

městečkem, starší shlédly pohádku, menší si 

sdělovaly potichounku své nové zážitky. Prvním 

spáčům se podařilo usnout kolem jedenácté hodiny, 

odolnější vydržely do druhé hodiny ranní.  

Domů si děti odnesly nejen upomínkové listy, 

záložky do knížek v podobě pohlednic a pár 

drobností, ale také mnoho příjemný zážitků 

strávených s kamarády v netradičním prostředí.  

Za rok, přibližně ve stejnou dobu a zase na stejném 

místě, se budu těšit spolu se svou věrnou a obětavou 

pomocnicí Michaelou Kuchtovou. Fotky z této akce jsou dostupné na webových stránkách knihovny, a ty 

lze nalézt pod stránkami města www.mestoluby.cz . 

Jak se dětem podařilo napodobit kresby Heleny Zmatlíkové, si lze prohlédnout na chodbě knihovny. 

Povedly se, moc pěkné. Vlasta Tomanová 
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Cirkusová stezka 
V neděli 30. dubna 2023 jsme pro Vás uspořádali Cirkusovou stezku odvahy.  
Akci jsme chystali už od ledna a intenzivní přípravy na ni probíhaly celý duben. Proto nás těší, že si mnoho 
z Vás našlo čas a chuť dorazit za trochou zábavy, ba i strachu.  
Navštívilo nás mnoho statečných. Všem gratulujeme, že zvládli trasu úspěšně dokončit. 
Zároveň chceme poděkovat všem, kteří se zapojili do pořádání stezky. Letos bylo na stanovištích celkem 
přes 30 dobrovolníků. Do samotných příprav rekvizit, masek, kostýmů a celkové organizace se zapojilo 
mnohem více lidí než loni. Děkujeme za pomoc Míše Kuchtové (i nad rámec své pracovní náplně), Katce 
Ciglerové a Milanu Ulrychovi. Karlu Wernerovi děkujeme za fotodokumentaci a Vladimíru Glázrovi za 
video. Poděkování patří i městu Luby za zajištění odpolední i večerní hudby, Davidovi Winklerovi a jeho 
týmu za zajištění zázemí a občerstvení, technickým službám za posezení a přípravu terénu, ZŠ za 
maximální vstřícnost včetně zázemí a v neposlední řadě DDM za odpolední program pro děti.  
Stezku bychom chtěli pořádat každým rokem. Budeme rádi, když nám dáte na naše stránky 
www.lubyvakci.com vědět, co se Vám na akci líbilo. 
 

Ukliďme si Luby 
Tento měsíc připravujeme i další akce. Již 13. 5. 2023 si společně uklidíme Luby. Tato činnost byla 
přesunuta kvůli nepříznivému počasí. Sraz bude v 9:00 v areálu Technických služeb v Lubech. Pytle 
a rukavice jsou zajištěny (z akce „Ukliďme si Česko“). Po akci pro vás bude připraveno malé občerstvení. 
Navíc výherce soutěže „Uhodni, kolik pytlů!“ si od nás odnese hodnotnou cenu.  
Udělejte něco pro sebe i pro prostředí, ve kterém žijete a přijďte mezi nás. 

Těšíme se na Vás - Luby v akci 

Šipkovaná pro dospělé 
V sobotu 27. 5. 2023 se na Autoparku uspořádá závod v šipkované pro dospělé. Nemusíte se bát. I když se 
jedná o závod, nebude pro vítězství hlavní jen rychlost. Úkoly jsou vymyšlené tak, aby šance na výhru byly 
srovnané.  
Čeká Vás vzpomínka na hru z našeho dětství, mnoho zábavy i trochu alkoholu. 
Registrovat se mohou dvou až pětičlenné týmy. Není zcela vyloučeno vzít si do týmu i děti, ale úkoly jsou 
připravovány pro dospělé, za své mladší členy je budete muset splnit. Na každém stanovišti je připraven i 
náhradní úkol, ten bude zpravidla časově náročnější. 
Vzhledem k současné ekonomické situaci bude vstupné dobrovolné. 
Na Autoparku bude zajištěna hudba, posezení a občerstvení. Těšíme se na Vás - Luby v akci 

 

Slavnostní odhalení pomníku 
05.05.1990 - tj. před 33 lety byl za 
hojné účasti slavnostně odhalen tzv. 
Americký pomník na počest osvobození 
Lubů (tehdy ještě Schönbachu) 
americkou armádou dne 5. května 1945. 
Pomník odhalil tehdejší starosta Zdeněk 
Novák, slavnostní projev přednesla 
ředitelka ZŠ p. Ivana Rapprichová. 
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PrProdej vstupenek přímo na místě půl hodiny před projekcí. Změna programu vyhrazena. 

Kino Luby   –   Květen 2023 
 

Neděle 7.5 15:00    Kocour v botách: Poslední přání 

Kocour v botách právě zachránil obyvatele jednoho městečka před řáděním zuřivého obra, jenomže 
při tom přišel o předposlední ze svých životů. 

USA - 101 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 Neděle 7.5. 18:00    Ostrov 

Dobrodružná komedie o jedné katastrofální dovolené. V hlavních rolích Jiří Langmajer  
a Jana Plodková. 

ČR – 100 min. přístupný od 12 let vstupné 100,- Kč 

    
Středa 10.5. 18:00 Blízko 

Emotivní snímek o přátelství dvou chlapců. Film vyhrál několik ocenění. Uveden bude v původním 
znění s titulky. 

BE, NL, FR – 105 min. přístupný  vstupné 70,- Kč 

 
Neděle 21.5. 15:00   Asterix a Obelix: Říše středu 

Nerozluční hrdinové se vydávají s princeznou na dobrodružnou výpravu za záchranou císařovny. 

FR – 111 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 
Neděle 21.5. 18:00   Přání k narozeninám 

Komedie o bláznivé oslavě narozenin. Hrají E. Holubová, J. Dušek, V. Khek Kubařová, T. Klus a další. 

ČR – 93 min. přístupný vstupné 100,- Kč 

 
Neděle 28.5. 15:00   Titina, psí polárnice 

Dobrodružná a nebezpečná výprava za dobytím pólu očima psí slečny. 

NO – 90 min. přístupný vstupné 50,- Kč 

 
Neděle 28.5. 18:00   A pak přišla láska… 

Film o hledání lásky, štěstí a cesty nejen k sobě, ale i k nejbližším. Hrají Pavla Tomicová, Sara 
Venclovská, Tereza Hofová. 

ČR– 123 min. přístupný od 12 let vstupné 70,- Kč 

 
Středa 31.5. 18:00   Bombastický Johan 

Výbušná komedie o životě maloměstského samotáře s citem pro dynamit, který se dostává do 
neustálého konfliktu s venkovskou komunitou. V původním znění s titulky. 

NO – 93 min. přístupný od 15 let vstupné 70,- Kč 



Lubský zpravodaj květen 2023 strana 9 

Společenská kronika 
V měsíci květnu 2023 oslaví 
významné životní výročí tito občané 
města Luby:  

Vladimír Glázr 
Baláž Ondřej 
Holpuch Josef 
Strach Jaroslav 
Krsek Milan 
Kubartová Marie 
Dvořáková Hana 
Farkas Štefan 
Uhlíková Alžběta 
Vyhlídalová Kseňa 
Novák Zdeněk 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!  
 

Finanční odbor informuje 
Upozorňujeme občany, že poplatek za popelnice je 
splatný do konce května. 
 

 

 

Výlet do PrahyVýlet do PrahyVýlet do PrahyVýlet do Prahy    
V sobotu 20.5. se uskuteční autobusový zájezd do 
Prahy na Vyšehrad. Odjezd z autobusové zastávky 
na Malém náměstí v 6:00, návrat ve večerních 
hodinách. Zájemci mohou uhradit částku 350,- Kč 
za osobu v hotovosti v kanceláři MKS v týdnu od 
9.5. do 12.5. 

Kuchtová Michaela, MKS 

 

Pozvánka na 43. Erlbašský 
horský výšlap 

Srdečně zveme přátele pěší turistiky z Lubů a okolí 
na 43. ročník Erlbašského horského výšlapu. 
Koná se v neděli 21. května, start a cíl: areál muzea 
v přírodě Eubabrunn od 7.00 do 9.30 hodin. 
K dispozici je 5 tras: 5 km – rodinná se zastávkou  /  
8 km – vedená na Vysoký kámen, krátká = 11 km  /  
střední = 16 km  /  dlouhá = 21 km 
Tato přeshraniční turistická akce je opět ve 
spolupráci s lubskými turisty. Naše kontrolní 
a občerstvovací stanoviště bude v areálu golfu, 
přicházet k nám budou turisté, kteří si vybrali 
nejdelší, 21 km trasu. Dobrý čaj a naše vyhlášená 
česneková pomazánka jim určitě dodá patřičnou sílu 
na zbytek cesty do cíle. 
V cíli jako vždy nabídka koláčů, obložených 
housek, klobásy, káva, pivo a limonády. K dobré 
pohodě hraje dechovka Schwarzbachmusikanten. 

 

PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

Inzerce 

P r o d e j   s l e p i č e k 
Drůbež Červený Hrádek prodává slepičky 

Tetra hnědá, 
Dominant ve všech barvách, 

Green Shell – typu Araukana,  
Dark Shell – typu Maranska. 

Cena od 249, - Kč/ks 

Prodej se uskuteční: 

Luby - u benzínky ve 14.35 hodin 

v neděli 28. května 

a v neděli 25. června 

Výkup králičích kožek – cena dle poptávky, 
doprava 189, - Kč za celý nákup, 

doporučujeme objednávat! 

 

Případné bližší informace 
Po - Pá 9.00 - 16.00 hod: 

601576270, 728 605 840, 

http://www.drubezcervenyhradek.cz 
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PPPPáááálllleeeennnníííí    ččččaaaarrrroooodddděěěějjjjnnnniiiicccc    
Několik snímků z hezké a povedené akce: 

 

Omluva 

Níže otištěný článek ze školní družiny měl být v březnovém Lubském zpravodaji. Došel bohužel později, 

noviny již byly hotové. Domluvil jsem se paní ředitelkou Dagmar Blažejovou, že článek dáme do dubnového 

vydání. Nu, co se nestalo – nějak jsem v množství připravených článků do zpravodaje družinu přehlédl …  

Otiskujeme tak článek se značným zpožděním, paní ředitelce a všem dětem, které se na článek a fotografie 

těšily, se tímto omlouvám a věřím, že se mi něco podobného jen tak brzy nestane. Jan Kreuzinger 

Dětský karneval 
V sobotu odpoledne 18. února se v sálu MKS Luby sešly děti v doprovodu 

svých blízkých ke karnevalovému rejdění. Odpolednem provázeli klauni 

s vosičkou. Parket byl během chvilky zaplněn pestrobarevným davem. Pro 

všechny děti v maskách bylo připraveno občerstvení v hodnotě 50,- Kč.  

Věříme, že jsme si to všichni náramně užili a že se příští rok sejdeme opět 

v pěkném počtu, považte na 270 osůbek.  

Poděkování patří městu Luby za poskytnutí sálu, M. Kuchtové za spolupráci 

a panu Břinčilovi za skvělou obsluhu.  

Kolektiv Dům dětí a mládeže a školní družina Luby, příspěvková organizace 
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HURÁ!!!  A JE NAŠE!!! 

3D TISKÁRNA – PRŮŠA DO ŠKOL 
Tak jsme to zkusili a ono se zadařilo. Napsali jsme si o 3D tiskárnu a vymysleli jsme projekt, který jsme 
zrealizovali. Tomu předcházelo školení a museli jsme se s 3D tiskárnou naučit pracovat (nebylo to jen tak). 
Navrhli jsme pro naše děti hru 3D Tetris se 3 úrovněmi obtížnosti a vytiskli. 
Celý projekt jsme odeslali ke schválení a čekali na verdikt. PROJEKT SCHVÁLEN a 3D tiskárna zdarma 
je naše! 
Velké díky patří p. učitelkám T. Horákové a P. Oubrechtové. MŠ Luby 

 

Tipy z knihovny 
Barbora a Michaela Zindelovy: Tak daleko, tak blízko. 
Třicátnice Tereza si píše deník ve Španělsku, její matka Hana v Praze. Dělí je od sebe půlka Evropy 
a spousta nevyřčených slov. Rozdělily se proto, aby k sobě jednou opět našly cestu? Kniha zachycuje 
rozdílnost pohledu mladé i starší ženy na život.  

Rebecca Gablé: Hlava světa. 
Rozsáhlý historický román o střetu kultur a náboženství, o válkách, přátelství, lásce, intrikách a nenávisti.  
Střet křesťanství a pohanství na počátku středověku.  I přes svou objemnost má kniha a děj spád, a nutí 
i k zamyšlení. 

Martin Goffa: Sekta. 
Původní česká detektivka. 
Stará žena, která touží zase vidět vnuka. Sekta usídlená v horách severní Itálie. Jedna údajná oběť 
koronaviru. A novinář, který chce za každou cenu zjistit pravdu… 

Kate Hewittová: Není to maje dcera. 
Román přináší velmi zajímavé téma, které se zabývá dárcovstvím vajíček a spermatu nikoli od anonymních 
dárců, ale od přátel a příbuzných, což velmi zamíchá vzájemnými vztahy a odhalí dávná traumatizující 
tajemství. Emocionálně hodně náročné čtení. 

Ali Hazelwood: Hypotéza lásky. 
Romantická komedie, která zbořila sociální sítě!  
Univerzitní prostředí, nevrlý profesor a trošku praštěná doktorandka. K tomu přidejte předstíraný vztah, 
nějaké ty komplikace, přeslazená latéčka, heřmánkové čaje a ponožky s jednorožci, černá trička a máte tu 
Hypotézu lásky. 

Vlasta Tomanová. 
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Zprávy ze zastupitelstva 
Přítomni: pp. Holiš, Kašová, Mlčoch, Pecháčková, Riedl, Senajová, Vargová, Vorm, Werner. 

♦ Zastupitelé byli informováni o rezignaci Mgr. Vrbové na funkci ředitelky Základní školy Luby. Paní Mgr. Vrbová 
skončí ve funkci 31.7.2023. Pan starosta vyhlásil konkursní řízení na obsazení funkce nové ředitelky/ředitele ZŠ. 
Konkursní řízení probíhá dle předpisů, bude ukončeno koncem května 2023, do konce května by měl být na 
základě výsledku konkursu jmenován nový ředitel. Zastupitelé vzali informaci na vědomí.  

♦ Zastupitelstvo projednalo návrh na bezúplatný převod kanalizačních přípojek včetně domovních čerpacích stanic 
do majetku vlastníků připojených nemovitostí. V prosinci 2022 skončila desetiletá udržitelnost projektu „Město 
Luby – Kanalizace Růžový Vrch, Luční a Zahradní ulice“, po kterou nesmělo být s majetkem financovaným 
s dotací od EU a SFŽP nijak nakládáno, nesmělo docházet k převodu nebo k zatížení věcným břemenem. 
Kanalizační sítě a gravitační přípojky na veřejných částech pozemků město převedlo v prosinci 2022 na společnost 
Chevak Cheb, a. s., v majetku města zůstalo 25 výtlakových kanalizačních přípojek včetně čerpacích stanic.  
Zastupitelstvo města schválilo bezúplatný převod 25 tlakových kanalizačních přípojek včetně čerpacích stanic na 
vlastníky připojených nemovitostí.   Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0  

♦ Pan starosta informoval ZM o vyhlášené výzvě k podání žádost o poskytnutí dotace v roce 2023 z podprogramu 
Podpora obnovy a rozvoje venkova. Výzva byla vyhlášena 6. dubna 2023, 5. června 2023 je ukončení příjmu 
žádostí.  ZM schválilo 12.12.2022 usnesením č. 39/3/2022 přípravu a podání žádostí o dotace z MMR z programu 
DT 117D8210E – Rekonstrukce a přestavba veřejných budov a DT 117D8210A – Podpora obnovy místních 
komunikací. Pan starosta požádal o odsouhlasení konkrétních projektů, na které bude žádost o dotaci. ZM schválilo 
podání žádosti o dotaci na vnitřní opravy v objektu základní školy a školní jídelny v Revoluční ulici č. p. 153 
v Lubech, z Programu obnovy a rozvoje venkova DT 117D8210E – rekonstrukce a přestavba veřejných budov, 
a podání žádosti o dotaci na opravu místní komunikace Luby-Flussberg z Programu obnovy a rozvoje venkova 
DT 117 D8210A –  Podpora obnovy místních komunikací.  

Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé byli informováni o výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku VZ06/2023 – Rekonstrukce školní 
jídelny v Lubech. Nabídku podaly 2 firmy. Nejvýhodnější nabídku podala firma ColorMax s. r. o., s nabídkovou 
cenou 1 682 635,57 Kč bez DPH (to je 2 035 988,90 Kč včetně DPH). ZM schválilo uzavření smlouvy o dílo na 
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zakázku „Rekonstrukce školní jídelny v Lubech“ s firmou ColorMax, s. r. o., za nabídkovou cenu 1 682 635,57 
Kč bez DPH. Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ Zastupitelstvo města projednalo námitku předsedkyně finančního výboru Ing. Vargové k projednávanému bodu 
č. 3 zasedání ZM č. 2/2022, konaného dne 7. listopadu 2022. V projednaném a schváleném usnesení je schváleno 
měsíční vyplácení odměn (dle účasti na výborech) pro členy výborů, kteří nejsou členy ZM, ale není schválena 
výše odměny za účast na jednání výboru. Zastupitelstvo schválilo odměnu ve výši 500,00 Kč za každou účast na 
jednání výboru ZM pro členy výborů, kteří nejsou členy ZM. 

Výsledek hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

♦ ZM schválilo prodej pozemku části p. č. 2534/10 (cca 215 m2 v kat. území Luby I panu xxxxxxxxxxx.    
Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelé schválili prodej pozemku p. č. 1257/16 (984 m2) v kat. území Luby I panu xxxxxxxx.   
Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města schválilo prodej pozemku části p. č. 3059 (cca 91 m2) v kat. území Luby I manželům 
xxxxxxxx.  Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města projednalo žádost pana xxxxxx o prodej pozemku p. č. 3008 (478 m2) v kat. území Luby I 
a neschválilo záměr tento pozemek prodat. Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ ZM projednalo žádost pana xxxxxxxxxxx o prodej pozemku p. č. 178/1 (250 m2) v kat. území Luby I a schválilo 
záměr prodat pozemek p. č. 178/1 (250 m2) v kat. území Luby I. 

Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 2 se zdrželi hlasování 

♦ Zastupitelstvo města projednalo 2 žádosti manželů xxxxxxxx o prodej nebo alespoň pronájem pozemků p. č. 58/2 
(2645 m2) a p. č. 478/2 (1828 m2) v kat. území Výspa. ZM neschválilo záměr prodat pozemky p. č. 58/2 (2645 m2) 
a p. č. 478/2 (1828 m2) v kat území Výspa (0 pro, 9 proti). ZM schválilo záměr tyto pozemky pronajmout.  

Výsledek hlasování: 9 pro,0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města projednalo žádosti manželů xxxxxxxxx o pronájem pozemků p. č. 51/2 (879 m2) a p. č. 51/1 
(14 359 m2) v kat. území Výspa. ZM neschválilo záměr pronajmout pozemky p. č. 51/1 (14 359 m2) a p. č. 51/2 
(879 m2) v kat. území Výspa. Výsledek hlasování: 0 pro, 9 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ ZM projednalo žádost paní xxxxxxxxx o prodej pozemku p. č. 3070 (528 m2) v kat. území Luby I, který má 
v současné době v pronájmu. Zastupitelstvo města schválilo záměr prodat pozemek p. č. 3070 (528 m2) v kat. 
území Luby I. Výsledek hlasování: 8 pro, 0 proti, 1 se zdržel hlasování 

♦ Zastupitelstvo města projednalo žádost Římskokatolické farnosti Skalná o finanční výpomoc při generální opravě 
střechy kostela svatého Ondřeje v Lubech. Dle projektové dokumentace na opravu je rozpočet 6 mil. Kč bez DPH, 
to je 7,26 mil. Kč včetně DPH. V letošním roce bude provedena část opravy v hodnotě 1,5 – 2 mil. Kč. Pan starosta 
navrhl odložit rozhodnutí o výši finančního příspěvku na příští zasedání ZM. Zastupitelé tento návrh odsouhlasili. 

Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Pan starosta informoval zastupitele o akceptaci SFŽP žádostí města Luby o dotaci na fotovoltaické systémy na 
městských objektech. Žádost o dotaci na Fotovoltaický systém na objektech základní školy a radnice byly 
způsobilé výdaje projektu stanoveny na 4 756 093 Kč, aktuální dotace je ve výši 2 789 923 Kč. Na projekt 
Fotovoltaický systém na objektu mateřské školy byly způsobilé výdaje projektu stanoveny na 1 521 650 Kč, výše 
dotace činí 797 601 Kč. Celková výše dotace na oba projekty je cca 3 588 tis. Kč, vlastní zdroje činí cca 2 690 tis. 
Kč. Ke konečnému určení skutečných uznatelných nákladů, výše dotace a výše vlastních zdrojů dojde až po 
ukončeném výběrovém řízení na dodavatele díla. Pan starosta požádal ZM o schválení přijetí dotací na FVE na 
oba projekty o schválení vypsání výběrové řízení na dodavatele. 

Výsledek hlasování: 9 pro, 0 proti, 0 se zdržel hlasování 

♦ Před zahájením jednání ZM se na jednání dostavilo velké množství občanů bydlících v městských domech 
a bytech, kteří přišli protestovat proti vyúčtování záloh na dodávku tepla a TUV za rok 2022. Protože nikdo 
neinformoval zastupitele o této akci občanů, pan starosta navrhl, že pozve na veřejné projednání celého problému 
firmu, která teplo vyrábí a dodává do městských objektů (Lubská Kalora s. r. o.). Dále bylo občanům přislíbeno, 
že dojede k prodloužení termínu, do kterého mohou podávat námitky proti vyúčtování. 

♦ Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 22. května od 16 hodin v budově 
MěÚ, 1. poschodí, místnost č. 10. 

Lubský zpravodaj: vydává Město Luby, nám. 5. května 164, PSČ 351 37, IČO: 00254053, vychází 12x v roce v nákladu 300 ks; odpovědný 
redaktor J. Kreuzinger. Registrováno u MK ČR E 11477. Tisk: HB PRINT, s.r.o., Spojovací 2426/2, 350 02 Cheb. 
Redakce neodpovídá za obsah dodaných článků a obsah článků nemusí vyjadřovat názor redakce. Příspěvky v elektronické 
podobě zasílejte do 25. dne předchozího měsíce na adresy: rommil@atlas.cz nebo jankreuz@seznam.cz 
Informace o městě Luby na adrese: www.mestoluby.cz. 


